«ЖИВАЯ ПАМЯТЬ» Встреча с ветеранами Афганской войны.

16 февраля 2019 года в МБОУ СОШ № 26 с. Краснокумского состоялась встреча с ветеранами Афганистана, посвященая Дню памяти воинов-интернационалистов, который ежегодно, вот уже 30 лет 15 февраля

TEGAN GIBAR TIAMRED

мы об этом помним, пока мы об этом говорим и поем.

Мы помним о тех наших современниках, прошедших огненные версты войны в мирное, казалось бы, время, которые живут среди нас сегодня, и о тех, кого нет. Россия помнит и чтит



Капитан ВВС в запасе Волик Виктор Михайлович, служил на аэродроме г. Баграм.

Капитан запаса Макаров Николай Евгеньевич, служил в Поли-Хумри в 1981 – 1983 годах.

отмечают все республики на постсоветском пространстве.

Нашу встречу мы назвали «Живая память». Именно живая память, потому что живы те, кто воевал в Афганистане, Чечне, других «горячих точках». Живая, потому что память о погибших свято хранят их товарищи по оружию, их семьи и близкие. И память эта будет жива, пока



своих сыновей, погибших в мирное время.

Сегодня среди нас есть люди, которую прошли Афганскую войну и стали прямыми свидетелями тех событий:



Они для нас - пример мужества, стойкости и героизма. Они пережили ту страшную войну и выжили, ради всех нас. Чтобы новому поколению рассказать, что память о подвиге наших воинов всегда будет в наших сердцах. И, чтобы не говорили, люди, прошедшие эту войну, с честью



выполнили свой долг.

Когда-нибудь время праведно рассудит и оценит те неоднозначные события и все поставит на свои места. Но, наша забота и цель в другом - не забыть о солдате, его верности воинской присяге, чести и мужестве, умении в самых сложных ситуациях не дрогнуть, проявить себя продолжателем славных боевых традиций отцов и дедов.

Сегодня в средствах массовой информации часто упоминается о войне объявленной террористами всем людям доброй воли независимо от национальности и вероисповедания. И каждому из нас, необходимо взять на себя ответственность за выполнение

своего гражданского долга.

Мы нередко слышим песни, привезенные из Афганистана. В них нет места тщеславию, кровожадности или лести. Они поют о Родине, долге, о любви и о боевом товариществе. Песня «Синева» одна из них. Её исполнил ученик 116 класса Белоусов Константин.

Память о тех, кто прошел дорогами войны, и кто не вернулся в родной дом, для которых совесть, долг, отечество, честь были главными в жизни пусть останется в наших сердцах частицей гордости за них.

Пока жива человеческая память, жив и сам Человек.

